
問産業観光課 癒しの森・企業誘致係☎（２５５）５９２５

株式会社サンクゼールの久世良三社長が役場訪問

  平岡地区の空き工場に株式会社サンクゼールを誘致

以前より誘致交渉を重ねてまいりました株式会社サンクゼール（飯綱町）

が、平岡に新工場を整備することに、10月3日、決定いたしました。サ

ンクゼールはジャムやワイン等を製造販売し、現在全国に約50店舗を展開し

ている企業です。この日、サンクゼールの久世良三社長が来庁し、「新工場は

商品の小分け業務、物流の拠点となり12月の本格稼働を目指し、新たに20

名の新規雇用を予定している」と現在までの経過報告と今後の企業展開を、松

木町長に説明されました。

まちの話題　Town Topics

町議会議員3期 12年間、信濃町助役として、町政発展に尽力されました

  静
し ず や

谷正
ま さ と

人氏 旭
きょくじつたんこうしょう

日単光章叙勲の栄に浴す

静谷正人氏（荒瀬原）が、永年の功績を認められ、旭日単光章を贈られました。

10月4 日、ご自宅において、松木町長から勲章が伝達されました。静谷氏

は、昭和40年から3期12年の長きにわたり信濃町議会議員として活躍しまし

た。2期目には土木常任委員会委員長、3期目には議長を務められました。47

歳の若さで議長となり、積極的に議会の制度改革に取り組まれ、昭和50年には

信濃町議会が全国町村議会議長会から「優良町村議会」として表彰され、また、町

民融和と町の団結を図るため、町民歌の制定などにご尽力を頂きました。その後、

町助役として、「ふれあい広場しなの」建設など、町の発展にご尽力をいただいた

ほか、町政の様々な分野でご活躍をいただきました。

Topics

まちの話題　11 Town Topics

10月号の記事、「敬老の日、町内のお年寄りの皆さんに、長寿のお祝い品を贈呈」の写真掲載

  百寿おめでとうございます。いつまでもお元気で

広報しなの10月号の 19ページ「祝百寿」の記事で、塚本マスエさんの

写真を掲載できませんでした。今回、ご家族から写真を提供いただき

ましたので、掲載をさせていただきます。あらためて、百寿おめでとうござ

います。

祝百寿　塚本 マスエさん（野尻）

Topics

　問総務課 庶務係 
　☎（255）3143
　問住民福祉課 福祉・男女共同参画係  
　☎（255）1179

広報しなの10月号の 19ページ「祝百寿」の囲みのうち、お名前に

誤りがありました。

（正）塚本 マスエさん

（誤）塚本 節子さん

ご家族の方ならびに関係者の皆さまに、大変ご迷惑をお掛けしまし

たことをお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。

二度とこの様なミスが起きないように、細心の注意を払う所存です。

Topics

町の教育委員が改選され、新体制になりました。よろしくお願いします

 教育委員長に竹
たけうち

内康
やすの り

則氏を再任、教育委員に小
こ ま つ

松朋
と も み

美氏を選任
Topics

10月9日、4年間の任期満了に伴い、委員長の改選が教育委員会に諮られ、竹内康則氏が教育委員長に再任さ

れました。また、小坂美和教育委員の退任に伴い、新たに、小

松朋美氏が選任されました。竹内氏の任期は、平成29年10

月8日まで、小松氏の任期は、残任期間の平成28年1月4

日までとなります。教育委員会では小中一貫教育の充実・保小

連携の推進・生涯学習等の充実等を取り組んでまいります。

【教育委員会新体制】
委員長：竹内 康則　　委員長職務代理：山川 篤行

委員：赤松 玄人　　委員：小松 朋美　　教育長：静谷 一男

問教育委員会事務局　☎（２５５）５９２３

委員長 竹内 康則（65）
平成15年 6月より教育委員と
してご尽力いただき、平成18年
10月から教育委員長

教育委員 小松 朋美（40）
保護者の立場から、小中一貫校
の充実と保小連携を推進

問住民福祉課 福祉･男女共同参画係☎（２５５）１１７９

法務大臣から委嘱

 人権擁護委員に大
おおさわ
澤一
いちろう
郎氏、丸

まるやま
山佳

か よ こ
代子氏を再任

Topics

信濃町の4名の人権擁護委員のうち大澤一郎氏と丸山佳代子氏の２

名が、9月 30日で任期満了となりました。それに伴い、法務大臣

より2名が再任されました。人権擁護委員は、国民の基本的人権の侵犯

を監視し、その救済措置を講じるとともに、人権思想の普及高揚を図るこ

とを使命としています。人権についてお困りのことは、人権擁護委員ま

でお気軽にご相談ください。

大澤一郎氏  丸山佳代子氏

問住民福祉課 福祉･男女共同参画係☎（２５５）１１７９

特別豪雪地帯住宅除雪支援事業の住宅除雪支援員の公募

  高齢者世帯などの住宅除雪支援員を募集します
Topics

冬期間、高齢者世帯や身体に障害がある方などが住んでい

る住宅の、屋根の雪おろしを支援するため、除雪作業をし

ていただける住宅除雪支援員を公募します。

【対象者】

　信濃町在住の個人で、日中の作業が可能な20歳以上の方

【公募期間】

　平成25年11月1日（金）～平成25年11月22日（金）

【委嘱期間】

　平成25年12月～平成26年3月

【作業内容】

　対象世帯の日常居住の用に供する屋根の雪おろし及び屋

根からおろした雪の必要最小限の排除

※降雪状況等により、毎月作業があるとは限りません。

【作業賃金】

1時間2,125円

【申込み方法】

印鑑を持参いただき、住民福祉課窓口にある所定の登録申

込書に必要事項を記入し、ご提出ください。
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まちの話題　Town Topics

任期は平成25年 10月 1日から 3年間

 固定資産評価審査委員に青
あおやぎ

柳市
いちろう

郎氏を再任
Topics

固定資産評価審査委員の定数は3名で、そのうちの青

柳市郎氏が、9月30日で任期満了となりました。そ

れに伴い、議会の同意を得た上で、町長より青柳市郎氏を

再任いたしました。固定資産評価審査委員は、固定資産課

税台帳に登録された価格について、納税者の不服を審査決

定するために設置されている行政委員会です。

固定資産税納税者は、地方公共団体が固定資産の価格を登

録した公示日から、納税通知書の交付を受けた日後60日

以内に、、固定資産課税台帳に登録された価格に不服があ

る場合は、固定資産評価審査委員会に審査の申出をするこ

とができます。 

まちの話題　11 Town Topics

一茶の句とイヌ・ネコの写真を合わせて写真句集を刊行

  イヌとネコの写真を大募集します！！
Topics

問一茶記念館☎（２５５）３７４１　【一茶記念館ＨＰ】 http://park3.wakwak.com/̃issakinenkan/

一茶の句にネコの写真を組み合わせた、大好評の写真句集『猫と一茶』の第２巻と

『犬と一茶』を刊行します。本に掲載するイヌとネコの写真を大募集！写真は一

茶記念館の特別展でも展示します。

■募集期間　～11月 30日（土）（必着）

■内容　猫・犬の仕草・行動・表情などの写真

■規格　紙焼き（カラー2Ｌサイズ）／デジカメ写真データ

　※修正不可／本人撮影、または撮影者が承諾した写真

■応募方法　下記を明記の上、作品をお送りください

　①作品の説明（50字以内）②住所／氏名／年齢／電話番号／メールアドレス

【郵送】〒389-1305信濃町大字柏原2437―2　
一茶記念館『猫と一茶』『犬と一茶』各係

【mail】猫：neko@shinmai.co.jp　犬：inu@shinmai.co.jp

問総務課 税務係☎（２５５）５９２１

問教育委員会事務局 総務教育係☎（２５５）５９２３

信濃小中学校5年生が企業と交流授業

  最先端をいくスマホ部品開発の努力や工夫を学ぶ

10月16日、信濃小中学校5年生を対象に、電子部品会社のＴＤＫ

株式会社に協力いただき、スマートフォンの部品について考える

社会科の授業が行われました。この授業は、信濃小中学校の教育方針でも

ある、生徒に実際の社会から学ぶ機会を増やしたいという思いと、信濃町

に関係が深いＴＤＫ株式会社が、企業として協力したいという考えにより

行われました。実際にスマートフォンの内部を見て触れ、最先端技術の電

子部品の役割について学び、子どもたちは電子部品の進化・小型化につい

て、それぞれが考え、意見を出し合いました。

Topics

公民館古間支館の役目を終えた築100年を超えた木造校舎の建物について

 信濃町公民館古間支館利用検討委員会より提言書が提出
Topics

9月26日、信濃町公民館古間支館利用検討委員会から、

信濃町教育委員会へ提言書が提出されました。検討委

員会では公民館古間支館の役目を終えた築100年を超えた

木造校舎の建物を、今度どのようにするのが望ましいのか

を検討していただきました。検討委員会は昨年11月からこ

の9月まで計10回開かれ、そこで検討された内容を提言書

にまとめていただきました。提言の大きな柱は次の2点で、

付帯意見が付されています。

提言

◎信濃町公民館古間支館の建物は、文化財として保存する

　ことを望みます。

◎保存にあたり、建物は町民をはじめ、町外者や観光客な　

ど大勢の人々に利用され、有効に活用されることを望みます。

付帯意見

検討委員会では、保存する位置と規模、耐震補強、利活用、

予算と財源、管理方法等について検討し、その内容を別紙

の「個別の提言」にまとめました。委員会で意見統一ができな

かったものについては、複数の提言を併記しました。ここで

検討した内容が尊重されることを望みます。

　今後、この提言をもとに、教育委員会でこの建物の扱い

について検討されます。なお、提言書を含め、検討委員会

の内容につきましては、信濃町役場のホームページに詳しく

掲載していますので、どうぞご覧ください。

http://www.town.shinanomachi.nagano.jp/tyoumin/
kyoiku/furumashikankentou.html

11月9日（土）から15日（金）まで「全国秋の火災予防運動」

を実施します。期間中は、朝7時と夜7時に屋外スピー

カーと夜8時に夜警で注意を呼びかけます。町内では、秋から冬の

間にかけて、火災が多発しています。この時期は、次第に寒くなり、

暖房器具を使用する機会が多くなるうえ、空気が乾燥し、ちょっとし

た不注意から火災が発生しやすくなります。火の取扱いには十分注

意し、火の用心を心がけましょう。

【いのちを守る ３つの習慣】

◎寝たばこは、絶対やめる

◎ストーブは、燃えやすいものから離れた位置で使用する

◎ガスコンロなどのそばを離れるときは、必ず火を消す

火元の点検をお願いします

  火の取り扱いが増える季節。充分にご注意を
Topics

11月 10日日、信濃町消防団総合演習を実施
■場所：野尻地区
■時間：午前8時～ 10時 30分

町消防団が、山林火災を想定した訓練を実施します。団員の技術向上を
目的とした訓練です。訓練中、消防車両がサイレンを鳴らして往来しま
す。ご理解、ご協力をお願いします。

竹内教育委員長に提言書を提出する古澤良春委員長（右から 2人目）
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